
Notulen MR vergadering Inspecteur S. de Vriesschool  

Datum: 13-09-2023 
Locatie: Heliotrooplaan 
Tijd: 19.00 uur 

Aanwezig: Jos, Rika, Nicole, Erica, Willem, Astrid en Trevor  

1. Welkom en opening:  

• Het VSO heeft een nieuwe locatiedirecteur: Miranda van de Kolk. 

2. Notulist per datum: 
• 13/9: Trevor 
• 08/11: Willem 
• 17/1: Rica 
• 13/3: Erica 
• 15/5: Astrid 
• 26/6: Jos 

 
3. Ingekomen post / mededelingen  

• Jos mailt de MR-leden het nascholingsaanbod. 

Start VSO:  
Miranda heeft als nieuwe directrice een prettige start gemaakt. Leerlingen mogen 
onder schooltijd (ook stage) geen gebruik meer maken van hun mobiele telefoon. De 
telefoon wordt aan het begin van de dag verzameld in een bak en gaat achter slot 
en grendel. Aan het eind van de dag krijgen de leerlingen hun telefoon weer terug. 
NIEUW:  
Het aanbieden van zwemlessen aan de onderbouw wordt geïnventariseerd en de 
mogelijkheden worden onderzocht.  
Bibliotheek bezoeken per fiets zijn voor de onderbouw als proef gestart in 
Scheveningen. 
Het leerling vervoer via NOOT verloopt niet goed. Ook in het OV, met name op CS, 
zijn er problemen tussen leerlingen. Als preventieve actie komt de wijkagent op 
school. 
 
Start SO: 
Het team, inclusief 6 nieuwe collega’s, zijn goed gestart. Het teamuitje bij de KNRM in 
Rotterdam was een succes. 
Na de herfstvakantie starten de nieuwe groepen Uil (5-7 jarigen) en  Pinguïn (7-9 
jarigen) in de school. De plaatsing van de noodlokalen heeft vertraging opgelopen, 
dit wordt hopelijk in de kerstvakantie gedaan. 
Van vrijdagmiddag 6 oktober tot zaterdagochtend 7 oktober wordt er een minikamp 
georganiseerd voor de schoolverlatersgroepen. Overnachting vindt plaats op school. 
 
Vervanging Jos na pensioen: 
Jos wordt niet vervangen na zijn pensionering. Het SO en VSO krijgen hun eigen 
directeur. De begrotingen gesplitst zullen moeten worden. 
De MR houden we graag wel gezamenlijk. Qua ledenaantal zetten we in op 2 ouders 
en 2 personeelsleden vanuit het SO én VSO, dus 8 totaal. 
 
 
 
 
 



Schoolplan: 
In het schoolplan wordt ingezet op duurzaamheid en onderwijsinnovatie. 
Duurzaamheid voor de school, maar ook voor het personeel. 
Het schoolplan zal vanaf nu geconcretiseerd gaan worden via de jaarplannen, altijd 
rekening houdend met de actualiteit. 

4. Taakverdeling binnen de MR  
• De taakverdeling blijft zoals die nu is. 

 
5. Jaarverslag IDVS 

Jos spreekt zijn waardering uit over beide teams. Financieel staat de school er goed 
voor. Diverse vernieuwingen worden doorgevoerd, waaronder het energiezuiniger 
maken van beide locaties (meer van het gas af, ledverlichting, energiezuinigere 
apparaten enz.) 
 

6. Model jaarplan MR vaststellen 
Het huidige model houden we vast. 
 

7. Begrotingsplanning uitgaven MR en scholingsbehoefte MR 
• Jos mailt de begrotingsplannen nog door 
• Scholingsmogelijkheden zijn doorgestuurd naar de leden. Erica komt hier nog op 

terug. 
 

8. Rondvraag/afsluiting 
De vervanging van Willem als MR lid wordt in werking gezet op het VSO. 

 

 

 


